

REVISTA ECONOMICĂ

ORGAN FINANCIAR-ECONOMIC.

Organul „SOLIDARITĂȚII”, federala institutelor financiare românești.

Apare odată pe săptămână.

ABONAMENTUL :

Pe 1 an Lei 100.—, pe 1/2 an Lei 50.—
Numărul 2 Lei

SUB DIRECȚIUNEA D-LOR :

ION I. LĂPĂDATU și CONSTANTIN POPP
Redactor responsabil : SOFRON ROȘCA

TAXA PENTRU INSERTIUNI :

De spațiul unui cm² câte 50 bani.

CONVOCARE.

Domnii acționari ai societății anonime transilvănene de asigurări «ROMÂNIA» se invită prin aceasta la

Adunarea generală extraordinară,

care va avea loc *Duminică în 16 Octombrie n. 1921, orele 11 a. m.*, în birourile societății din Sibiu, pe lângă următoarea

ORDINE DE ZI:

1. Deschiderea adunării, numirea secretarului și a celor doi verificatori;
2. Raportul și propunerile Consiliului de administrațiune cu privire la:
 - a) urcarea capitalului societar și
 - b) modificarea statutelor;
3. Alegerea, conform statutelor modificate, a Consiliului de administrațiune și a comitetului de cenzori.

Ceice doresc a lua parte la această adunare generală sunt rugați a-și depune acțiunile respective titlurile provizorii despre acțiunile deplin plătite din emisiunea ultimă cum și documentele de plenipotență la cassa societății sau la vre-un institut de bancă, membru la «SOLIDARITATEA» cel mult până la 12 Octombrie st. n. a. c.

Sibiu, la 27 Septembrie 1921.

Consiliul de administrațiune.

Inștiințare. *Învindându-se unele neînțelegeri între lucrătorii tipografi și patroni în chestiune de salar, nici revista noastră n'a putut să apară la timp. Sperăm că neînțelegerile se vor aplatina în curând și, tipografia reluând lucrul, va putea și revista noastră să apară iarăși regulat.*

Dela „Solidaritatea“

La 25 Septembrie a. c. s'a întrunit Direcțiunea «Solidarității» la ședință în Cluj sub prezidiul d-lui Dr. Aurel Vlad.

Diracțiunea s'a ocupat cu chestiunea participării băncilor noastre la finanțarea reformei agrare și a hotărât să recomande membrilor însoțirii noastre de a sprijini «Banca Agrară» în acțiunea sa, primind să facă serviciul de casierie al acestei bănci, în ce privește încassarea anuităților și plățile de efectuit în legătură cu reforma agrară.

Ce privește noatele legi de dare s'a decis, a se prezenta guvernului, un memoriu, asupra dificultăților ce întâmpină în viața practică executarea noelur legi. In fine s'a hotărât a se face o nouă intervențiune la guvern pentru licuidarea celor 5% reținute la rambursarea coroanelor, cerând că guvernul să admită ca aceste 5% să fie primite drept plată în contul noelur impozite asupra averii.

Adunarea „Sindicatului Băncilor“

Pe 25 Sept. a. c., a fost convocată la Cluj o adunare a băncilor pentru a înființa un »Sindicat al Băncilor din România«.

Adunarea s'a ținut în sala de ședințe a »Băncii Agrare« și a fost deschisă și prezidată de dl Dom. Rațiu. Au fost reprezentate la adunare circa 40 bănci, în preponderanță neromânești.

O hotărîre meritorică pentru constituirea Sindicatului, în forma proiectată de inițiatorii adunării, nu s'a luat. Ci s'a ales o comisiune de 12 inși, reprezentanți dela băncile românești, săsești și ungurești, precum și reprezentanți ai »Solidarității«, pentru a studia modalitățile fondării unei reprezentanțe comune a băncilor ardelene.

Propunerile acestei comisiuni se vor supune deliberării unei noue adunări a reprezentanților băncilor.

„România“, societate de asigurare generală în Sibiu. *In legătură cu convocarea de pe contrapagină, ni se comunică, că societatea noastră de asigurare, în baza unei convențiuni speciale, încheiate de curând, va primi portofoliile de afaceri a unor mari societăți austro-ungare.*